



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Vývoj a výroba krmiva pro exotické ptactvo
Student:	Marie Sovová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání				X			
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Hodnocená bakalářská práce odráží skutečnost, že autorka pracuje v praxi a tak je výsledkem jejího snažení stručná studie praktického zaměření, spíše práce „startovní“ pro další pokračování. Autorka se v praktické stránce zvolené problematiky zřejmě dobře orientuje. Určitou kritiku zaslouží příliš stručná literární rešerše a také diskuzi měla být věnováno větší úsilí. V práci také postrádám průzkum zájmu chovatelské veřejnosti. Ověření směsi u chovatele je zřejmě nedopatřením v kapitole Metodika, nikoliv v kapitole Výsledky, kam patří. Určitě by bylo vhodné provést ověření v širším měřítku se vzájemným porovnáním různých směsí krmiv o známém složení. Při přechodu z jednoho typu krmiva (či pouze některé z jeho složek) na jiný typ či směs je také nutno počítat s dobou návyku ptáků na nové krmivo, což je nutno zohlednit při hodnocení výsledků.

Dotazy: 1. Jak by autorka práce provedla průzkum zájmu chovatelské veřejnosti o jednotlivé druhy krmiv a směsí krmiv?

2. Biologická hodnota použitých zrnin může být rozdílná podle oblastí, kde byla sklizena, posklizňové úpravě atd. Zjišťuje se hodnota těchto surovin a do jaké míry lze tolerovat určité diference v biologické hodnotě použitých zrnin, tak aby byla zachována vzájemná vyváženost obsahu základních složek výživy?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

27.4.2015